HELR HARR
1. BEDREICEHT S L

1-1 MEFH EERAOEIREFHIL)

B RS HERI Fik2 Fik3 &t
F# 112 283 4 37 436
% 25. 7% 64. 9% 0.9% 8.5% 100. 0%

BETZANF Y/ MEFHR EEREDEREFNI)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

A& (EERIE) 0 0 4 3 7
A& (BedREE TR x4%) 0 0 0 0 0
K& (FTLNTKENRIVIESE) 0 0 0 0 0
SHary')—bk (RC) & 112 281 0 0 393
SHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0 0 0
$%E (S & 0 0 0 0 0
#%E (S) ETLNDD 0 2 0 34 36
HEHHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
ayvyy—kJawsy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - F<BF 0 0 0 0 0
it 112 283 4 37 436

BETZANE G/ MEFHR EEREDEREFNI)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

XE (EXRTE) 0. 0% 0. 0% 57. 1% 42. 9% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a2 )—F (RO & 28.5% 71. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HH I )—F RO BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) BETLNTD 0. 0% 5. 6% 0. 0% 94. 4% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ast 25. 7% 64. 9% 0. 9% 8. 5% 100. 0%
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HELR HARR
1. BEDREICEHT S L

1-2 MEFH EEREDEBEHIL)

B RS HERI Fik2 Fik3 =
F# 0 284 116 36 436
% 0. 0% 65. 1% 26. 6% 8.3% 100. 0%

BET XA/ MESFHR EEREDEBEHIL)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

A& (EERIE)

A& (BedREE TR x4%)

K& (FTLNTKENRIVIESE)
#Hmaro)—hk (RO &
SHary)—bk (RC) &E<TLNTD
$%E (S &

#H®E (S) ETLNDT
SESKHaY)— bk (SRC) &
ayvyy—kJawsy (CB) &
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BETZMNE G/ MEFHR EEREDEBEHIL)
B RS HERI Fik2 Fik3 Bit

XE (EXRTE) 0. 0% 0. 0% 57. 1% 42. 9% 100. 0%
RiE (BHEE TR x4%D) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 71. 5% 28.5% 0. 0% 100. 0%
#HH I )—F RO BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) BETLNTD 0. 0% 8. 3% 0. 0% 91. 7% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ast 0. 0% 65. 1% 26. 6% 8. 3% 100. 0%
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1. BEDREICEHT S L

1-3 2o GhECHT B EREDEIREL IR TIBGEHIE)

REEEY| ZToih Bit
F# 112 324 436
% 25. 7% 74. 3% 100. 0%

BETERER/Z0M ChEICH T HEERAEDEIRENH LR TEEHIE)
REEEY| Zofh Bit

A& (EERIE) 0 7 7
A& (BedREE TR x4%) 0 0 0
K& (TLNTKENRIVIESE) 0 0 0
SHary')—bk (RC) & 112 281 393
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0
$%E (S & 0 0 0
#%E (S) ETLNDD 0 36 36
HEHHaY)— bk (SRC) & 0 0 0
ayvyy—kJawsy (CB) & 0 0 0
Z D - F<BF 0 0 0
&Et 112 324 436

BETZANEE/Z0M GhEICKT SBEREDEIREFH IR TIEEGEHLE)
REEEY| Zofh Bit
AE (FEETE) 0. 0% 100. 0% 100. 0%

RiE (BHEE TR x4%D) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
KE (TLNTKRE/ARIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a2 )—F (RO & 28.5% 71. 5% 100. 0%
#Hary)— bk (RO) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S) BETLNTD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - TEA 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ast 25. 7% 74. 3% 100. 0%
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1. BEDREICEHT S L

1-4 fMitEEH EEREQEIRER IR CEERIE)

FiRka Fk2 a5t
Fi 4 432 436
% 0. 9% 99. 1% 100. 0%
BETENFE/MEAER EEFAEDOEIRERLRVIEERLL)

FiRka Fik2 =111
A& (EERIE) 1 6 7
A& (BedREE TR x4%) 0 0 0
K& (TLNTKENRIVIESE) 0 0 0
SHary')—bk (RC) & 0 393 393
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0
$%E (S & 0 0 0
#%E (S) ETLNDD 3 33 36
HEHHaY)— bk (SRC) & 0 0 0
ayvyy—kJawsy (CB) & 0 0 0
Z D - F<BF 0 0 0
&Et 4 432 436
BETENEE/MEAER EEFAEDOEIRERLRVIEERLL)

3 Fik2 =111
AE (FEXRIE) 14. 3% 85. 7% 100. 0%
A& (BedREE TR x4%) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
KiE (TUNITRENRIVIEE) 0.0% 0.0% 0.0%
#Hmaro)—hk (RO & 0.0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 0.0% 0.0% 0.0%
$%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#H®E (S) ETLNTD 8.3% 91. 7% 100. 0%
HEHma Y )— kK (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avsy—rJawys (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - A<BF 0. 0% 0. 0% 0. 0%
it 0. 9% 99. 1% 100. 0%
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HELR HARR
1. BEDREICEHT S L

1-5 MEEFR BEREDOEIEFHIER TEEHIE)

AR FR Fik2 a5t
Fi 313 0 0 313
% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BETENFH/ MESER BERADOEIRE LR VIS

XN FR Fik2 a5t
A& (EERIE) 1 0 0 1
A& (BedREE TR x4%) 0 0 0 0
K& (FTULNTKENRIVIEE) 0 0 0 0
Hary')—bk (RC) & 278 0 0 278
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 0 0
$%E (S & 0 0 0 0
#%E (S) ETLNDD 34 0 0 34
SESKHaVY)— bk (SRC) & 0 0 0 0
ayvyy—k7Jawsy (CB) & 0 0 0 0
Z D - F<BF 0 0 0 0
&Et 313 0 0 313
BETEEE/ MESER EERADEIREH LR UESIHLE)

AR FR Fk2 &5t
A& (EERIE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (Be#AEET RO x45)) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
KiE (TUNITKREBNRIVIEE) 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
#Hmaro)—hk (RO & 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
BgHmay)—bk (RC) E<T LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#E (S & 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
#%E (S) ETLNDD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHmary)—Fk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avsy—rJawys (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - A<BF 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
it 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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3. HILDERICET S &

3-1 HIEREFR EERASE)

FR1 Fih2 FR3 ait
Fi# 72 0 364 436
% 16. 5% 0. 0% 83.5%  100. 0%
WEETENF#/ SIextRER EERERE)

FR1 Fih2 F1R3 ait
K& (FEXIE) 0 0 7 7
A& (BefAEET £ x45)) 0 0 0 0
KiE (TUNITKRENRIVIESE) 0 0 0 0
oy ')—k (RC) & 54 0 339 393
oy )—bk (RC) &E<TLANTD 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 0
#%E (S) ETLNADD 18 0 18 36
HEHKHmaVY)— K (SRC) & 0 0 0 0
avy)—+r2JOvy (CB) & 0 0 0 0
ZDih - <BF 0 0 0 0
ait 72 0 364 436
EELEMNEIS/ St RER FEERAERE)

FRa FiR2 FR3 ait
A& (FEFXRIE) 0. 0% 0.0%  100.0%|  100. 0%
Aim (FpflEE T A2 x45)) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (FLNTKREBNRILIESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oy )—Fk (RC) & 13.7% 0. 0% 86. 3% 100. 0%
koo )—bk (RC) &E<TLANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
e (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HE (S) ETLNADD 50. 0% 0. 0% 50.0%  100. 0%
HEHKHmaY')— K (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avoy—rJAawvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDih - F<BF 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ait 16. 5% 0. 0% 83.5%  100. 0%
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HELRE KRR
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

4-1 HPBEERRFR (FRAEE)

ZuUL I k2 E#3 =Xii
F# 0 35 393 8 436
% 0. 0% 8. 0% 90. 1% 1.8% 100. 0%
BETENFH/MEBEEENESER EREE)

L L 10 k2 E#3 =Xi1
A& (EERIE 0 4 0 3 7
K& (BB T A2 x45)) 0 0 0 0 0
KiE (TULNTRENRILTEED) 0 0 0 0 0
BHmaro)—k (RO & 0 0 393 0 393
HHEarvy)—Fk (RC) &E<TLANT> 0 0 0 0 0
#%E (S & 0 0 0 0 0
e (S) BETLND 0 31 0 5 36
HEHHIVY—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avyYy—krJovy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDh - <8 0 0 0 0 0
X1 0 35 393 8 436
BEIEMNEE/MEBEEEXNESER EREE)

BukL 10 k2 E#3 X1
A& (EEXRIE 0. 0% 57.1% 0. 0% 42.9% 100. 0%
K& (BB T A2 x45)) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
KiE (FUNITKREBNRIVIEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
ooy )—bk (RC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
HHEarv oy )—Fk (RC) E<TLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
$#HE (S) ETLNT> 0. 0% 86. 1% 0. 0% 13. 9% 100. 0%
HEHHIVY—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avyy—rJawyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
ZDih - INBF 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
&5t 0. 0% 8. 0% 90. 1% 1.8% 100. 0%
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HELRE KRR
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

4-2 HPEERRFHR GLARE)

ZuUL I k2 E#3 =Xii
F# 12 143 281 0 436
% 2. 8% 32.8% 64. 4% 0. 0% 100. 0%
BETENPH/MEBEEENESER (KREE)

L L 10 k2 E#3 =Xi1
A& (EERIE 7 0 0 0 7
K& (BB T A2 x45)) 0 0 0 0 0
KiE (TULNTRENRILTEED) 0 0 0 0 0
BHmaro)—k (RO & 0 112 281 0 393
HHEarvy)—Fk (RC) &E<TLANT> 0 0 0 0 0
#%E (S & 0 0 0 0 0
e (S) BETLND 5 31 0 0 36
HEHHIVY—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avyYy—krJovy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDh - <8 0 0 0 0 0
X1 12 143 281 0 436
BELZRBE/HMEETENEER HEARE)

BukL 10 k2 E#3 X1
A& (EEXRIE 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (BB T A2 x45)) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
KiE (FUNITKREBNRIVIEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
ooy )—bk (RC) & 0. 0% 28.5% 71.5% 0. 0% 100. 0%
HHEarv oy )—Fk (RC) E<TLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
$#HE (S) ETLNT> 13. 9% 86. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHIVY—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avyy—rJawyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
ZDih - INBF 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
&5t 2. 8% 32.8% 64. 4% 0. 0% 100. 0%
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HELRE KRR
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

4-3BHXER (FHABIKE)

ZuUL I k2 E#3 =Xii
F# 12 424 0 0 436
% 2. 8% 97.2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BEIEMNPH/ EHxE (HA#KE)

L L 10 k2 E#3 =Xi1
A& (EERIE 7 0 0 0 7
K& (BB T A2 x45)) 0 0 0 0 0
KiE (TULNTRENRILTEED) 0 0 0 0 0
HEHmaroy)—bk (RC) & 0 393 0 0 393
HHEarvy)—Fk (RC) &E<TLANT> 0 0 0 0 0
#%E (S & 0 0 0 0 0
e (S) BETLND 5 31 0 0 36
HEHHIVY—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avyYy—krJovy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDh - <8 0 0 0 0 0
X1 12 424 0 0 436
BEITEMNEE/EHXE (HAHKE)

BukL 10 k2 E#3 X1
A& (EEXRIE 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (BB T A2 x45)) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
KiE (FUNITKREBNRIVIEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
ooy )—bk (RC) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HHEarv oy )—Fk (RC) E<TLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
$#HE (S) ETLNT> 13. 9% 86. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHIVY—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avyy—rJawyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
ZDih - INBF 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
&5t 2. 8% 97.2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

THSFERREEMREEE FE) T -4 (EEMaEE - R THR)




HELRE KRR
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

4-3 FHXE GLRABKE) /HARAYPKEME

B 1 40 40/ | 48/ |40/NZFK
F# 3 0 0 0 0 0
% 0. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%

BEEL® 1 10 4 O P =V P =R
A& (EERIE 1 0 0 0 0 0
AE (BB TR x45) 0 0 0 0 0 0
K& (FULNTKENRRILIES) 0 0 0 0 0 0
HHaroyU—F RC) & 0 0 0 0 0 0
a2 U—F RC) #&E<TLNT 0 0 0 0 0 0
#®E S & 0 0 0 0 0 0
e (S) ETLND 2 0 0 0 0 0
HEHHI V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avy)—krJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDih - T8 0 0 0 0 0 0
&t 3 0 0 0 0 0

BEEL® 1 10 4 O P =V P =R
A& (EERIE 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
AiE (BB TR x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TULNTKRENRITEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HHaroU—F RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a2 U—F RC) #&E<TLNT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HE (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BHE (S) &ETLNAD 6. 1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HEHH V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJowvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 0. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
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o= [ il a7k AN N INZR = =k iR 55t
4 0 0 0 0 0 17 60 0 427
0.9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 4.0% 14. 1% 0. 0% 100. 0%
o= [ il a7k AN N INZR = —k iR 55t
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 58 0 393
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0 17 2 0 33
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0 17 60 0 427
o= [ il (m7 AN N INZR = =k iR 55t
0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 14. 8% 0. 0% 100. 0%
0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
12.1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 51. 5% 6.1% 0. 0% 100. 0%
0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
0.9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 4.0% 14. 1% 0. 0% 100. 0%
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HELRE KRR
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

ABEHXER (EFERE)

ZumL | ZEHY &t
F# 2 399 401
% 0.5% 99. 5% 100. 0%
BEIEMNPH/EHXE EFEAR)

BumL | ZEHY &5t
A& (EERIE 1 0 1
K& (BB T A2 x45)) 0 0 0
KiE (TULNTRENRILTEED) 0 0 0
BHmaro)—k (RO & 0 393 393
HHEarvy)—Fk (RC) &E<TLANT> 0 0 0
e () & 0 0 0
e (S) BETLND 1 6 7
HEHHIVY—k (SRC) & 0 0 0
avyYy—krJovy (CB) & 0 0 0
ZDh - <8 0 0 0
X1 2 399 401
BEIEMNEE/EHXE EFEAR)

BumL | ZEHY &5t
A& (EEXRIE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (BB T A2 x45)) 0. 0% 0. 0% 0.0%
KiE (FUNITKREBNRIVIEED) 0. 0% 0. 0% 0.0%
ooy )—bk (RC) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HHEarv oy )—Fk (RC) E<TLNT> 0. 0% 0. 0% 0.0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0.0%
#%E (S) ETLND 14. 3% 85. 7% 100. 0%
HEHHIVY—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0.0%
avyYy—krJovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0.0%
ZDih - INBF 0. 0% 0. 0% 0.0%
=X11 0.5% 99. 5% 100. 0%
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HELRE KRR
4 HREE - EH~OERREICEHT S L

AAEHE EFERED /BEAERAS

2450mm 2450mmEL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm a5t
Xk 2550mmzKiE | 2650mmaKE | 2750mmK i LUk Ba
F# 0 90 104 171 34 399
% 0. 0% 22. 6% 26. 1% 42. 9% 8. 5% 100. 0%
BEIEMNPH/EHXER EFEAR) /FrRXFAS
2450mm 2450mmEL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm ast
Rt 2550mmak 3 | 2650mmskiE | 2750mmsk & Ukt i
AiE (FEERIR) 0 0 0 0 0 0
A& (BT R x45) 0 0 0 0 0 0
K& (FULNTKENRRILIES) 0 0 0 0 0 0
HHaroU—F RC) & 0 90 104 171 28 393
BHary)—Fk (RC) &LTLANT> 0 0 0 0 0 0
&%E () & 0 0 0 0 0 0
#BE (S) EEITLNT> 0 0 0 0 6 6
BEHKH Y U—F (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avy)—krJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDfth - B 0 0 0 0 0 0
&t 0 90 104 171 34 399
BELZMNEES/EHXE FFEAR /BREXHE
2450mm 2450mmEL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm ast
Rt 2550mmak 3 | 2650mmskiE | 2750mmsk & Ukt i
AiE (FEERIR) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
RiE (BfEEET X2 x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TULNTKRENRIITEE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HHaroU—F RC) & 0. 0% 22.9% 26. 5% 43. 5% 7.1% 100. 0%
BHars)—Fk (RC) &LTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&%E () & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
e () ETLND 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BEHKH Y U—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJowvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDith - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 0. 0% 22. 6% 26. 1% 42. 9% 8. 5% 100. 0%
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AAEHE FFERED /BEARAE [RIERE]

2450mm 2450mmEL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm ast
Rt 2550mmak 3 | 2650mmskiE | 2750mmsk & Ukt i
F# 319 40 25 2 0 386
% 82. 6% 10. 4% 6. 5% 0. 5% 0. 0% 100. 0%
BELZANFH/EHXE FEFEAR /REXHE [RIERE]
2450mm 2450mmEL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm ast
Rt 2550mmak 3 | 2650mmskiE | 2750mmsk & Ukt i
A& (EERIE 0 0 0 0 0 0
A& (BT R x45) 0 0 0 0 0 0
K& (FULNTKENRRILIES) 0 0 0 0 0 0
HHaroU—F RC) & 319 34 25 2 0 380
a2 U—F RC) #&E<TLNT 0 0 0 0 0 0
#®E (S & 0 0 0 0 0 0
e () BETLND 0 6 0 0 0 6
HEHH V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avy)—krJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D - T8 0 0 0 0 0 0
&t 319 40 25 2 0 386
BELZMEES/EHXE FEFEAR /REXHE [(RIERE]
2450mm 2450mmLL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm ast
Rt 2550mmak 3 | 2650mmskiE | 2750mmsk & Ukt i
A& (EERIE 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
A& (BT R x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TULNTKRENRIITEE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HHaroU—F RC) & 83. 9% 8. 9% 6. 6% 0. 5% 0. 0% 100. 0%
a2 U—F RC) #&E<TLNT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BHE (S) &ETLNADD 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHH V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJowvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDith - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 82. 6% 10. 4% 6. 5% 0. 5% 0. 0% 100. 0%
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AAEHE FFERED /EFERMOBERADER SHEDOHHE

BL B # B =Xii
F# 394 0 1 4 399
% 98. 7% 0. 0% 0. 3% 1.0% 100. 0%
BELZAFH/EHXET FFEAN /EFEANOBERFRORXIHOEE

BL B # B =Xi1
A& (EERIE 1 0 0 0 1
K& (BB TR x45)) 0 0 0 0 0
KiE (TULNTKRENRIITEED) 0 0 0 0 0
HEHmaroy)—bk (RC) & 392 0 0 0 392
HHEarv s )—Fk (RC) E<TLANDT> 0 0 0 0 0
#%E (S & 0 0 0 0 0
#%E (S) BETLND 1 0 1 4 6
HEHHIVY—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avyYy—krJovy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDh - <8 0 0 0 0 0
X1 394 0 1 4 399
BELZMEES/EHXE EFEAN /EFEANOBERRORXIHOEE

BL B # B =Xi1
A& (EEXRIE 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (BB T A2 x45)) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
KiE (FUNITKREBNRIVIEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
HEHmaroy)—bk (RC) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HHEarvy)—Fk (RC) &E<TLANDT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
#%E (S) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
$#HE (S) ETLNT> 16. 7% 0. 0% 16. 7% 66. 7% 100. 0%
HEHHIVY—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avyy—rJawyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
ZDih - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
&5t 98. 7% 0. 0% 0.3% 1.0% 100. 0%
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5-2 —RIFNLE—HBEEH

£33y k4 RS ko At
B# 1 135 63 33 232
% 0. 4% 58. 2% 21.2% 14. 2% 100. 0%
BETENFH/ —RIFNX—HEEER

3 £iR4 £ %iR6 &5t
A& (ERITE) 0 0 5 1 6
RiE (PR T %<2 x4%)) 0 0 0 0 0
KiE (FULNTKRBENRRIILTESED) 0 0 0 0 0
vy )—F (RO & 1 135 517 0 193
s Y—F (RO &ETLNTD 0 0 0 0 0
#%E S & 0 0 0 0 0
#%E (S &ITLNT> 0 0 1 32 33
HE#HHI LY Y— (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYy—rAvYy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDth - FER 0 0 0 0 0
a5t 1 135 63 33 232
BETEMNEEG/—RIFNX—HEEER

3N £iR4 %iR5 %iR6 &5t
A& (EERITE) 0.0% 0.0% 83. 3% 16. 7% 100. 0%
RiE (PR T %<2 x4%)) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
KiE (FULNTKRBENRRIILTESED) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
s —F (RO & 0.5% 69. 9% 29. 5% 0.0% 100. 0%
s Y—F (RO &ETLNTD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#%E S & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#%E (S &EITLNT> 0.0% 0.0% 3.0% 97. 0% 100. 0%
HE#HHI LY Y— (SRO) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
avyY—rJAavy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
ZDfth - FER 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
a5t 0. 4% 58. 2% 21.2% 14. 2% 100. 0%
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5-2 —RIFNLE—HBEEH

£33y k4 RS ko At
P 1 135 63 33 232
% 0. 4% 58. 2% 21.2% 14. 2% 100. 0%
HBERSFH/ —RIRIILF—HBEER

ETY £ £ %iR6 &5t
13 ik 0 0 0 0 0
2335 0 0 0 0 0
3ithig 0 0 0 0 0
4335 0 0 0 0 0
Sithig 1 135 62 33 231
63th ik 0 0 1 0 1
Tihigh 0 0 0 0 0
8ith iz 0 0 0 0 0
&5t 1 135 63 33 232
WX AENE/—RIRIINF—HBEEER

ETY £ %iR5 %iR6 &5t
13 ik 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
2335 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
3ithigh 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
4335 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
Sithig 0. 4% 58. 4% 26. 8% 14. 3% 100. 0%
63th ik 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
1315 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
8ith iz 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
&5t 0. 4% 58. 2% 21.2% 14. 2% 100. 0%
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£33y k2 3 K] k4 RS £330 R At
B# 0 0 32 253 28 10 1 324
% 0.0% 0.0% 9. 9% 78.1% 8. 6% 3.1% 0.3% 100. 0%
g TR F 8/ M SRS iR

FR1 FiR2 FiR3 Fipa FiR F 106 Fik &&f
A& (ERITE) 0 0 0 4 3 0 0 7
RiE (PR T %<2 x4%)) 0 0 0 0 0 0 0 0
KiE (FULNTKRBENRRIILTESED) 0 0 0 0 0 0 0 0
vy )—F (RO & 0 0 32 249 0 0 0 281
s Y—F (RO &ETLNTD 0 0 0 0 0 0 0 0
#%E S & 0 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S &ITLNT> 0 0 0 0 25 10 1 36
HE#HHI LY Y— (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0 0
avyYy—rAvYy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0
ZDth - FER 0 0 0 0 0 0 0 0
a5t 0 0 32 253 28 10 1 324
BETRRNES /MRS REER

FR1 Fih2 FiR3 Fipa FiR F 106 Fik &&f
A& (EERITE) 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 42. 9% 0.0% 0.0% 100. 0%
RiE (PR T %<2 x4%)) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
KiE (FULNTKRBENRRIILTESED) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
s —F (RO & 0.0% 0.0% 11. 4% 88. 6% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
s Y—F (RO &ETLNTD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#%E S & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#%E (S &EITLNT> 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69. 4% 21.8% 2.8% 100. 0%
HE#HHI LY Y— (SRO) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
avyY—rJAavy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
ZDfth - FER 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
a5t 0.0% 0.0% 9. 9% 78.1% 8. 6% 3.1% 0.3% 100. 0%
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£33y k2 3 K] k4 RS £330 R At
B# 0 0 32 253 28 10 1 324
% 0.0% 0.0% 9. 9% 78.1% 8. 6% 3.1% 0.3% 100. 0%
IR 55 5 8/ M B RE R

FR1 FiR2 FiR3 Fipa FiR F 106 Fik &&f
13 ik 0 0 0 0 0 0 0 0
2335 0 0 0 0 0 0 0 0
3ithig 0 0 0 0 0 0 0 0
4335 0 0 0 0 0 0 0 0
Sithig 0 0 32 253 21 10 1 323
63th ik 0 0 0 0 1 0 0 1
Tihigh 0 0 0 0 0 0 0 0
8ith iz 0 0 0 0 0 0 0 0
&5t 0 0 32 253 28 10 1 324

IR 5 &/ M B E EREF R

FR1 Fik2 FiR3 FiRa FiR5 F 106 Fik &&f
13 ik 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2335 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3ithigh 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4335 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Sithig 0.0% 0.0% 9. 9% 18.3% 8. 4% 3.1% 0.3% 100. 0%
63th ik 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
1315 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
8ith iz 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
&5t 0.0% 0.0% 9. 9% 78.1% 8. 6% 3.1% 0.3% 100. 0%
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R FHRI Fih2 k3 =k
B 112 283 0 21 422
% 26. 5% 67. 1% 0. 0% 6. 4% 100. 0%

BETXAFH/ MEFR EERAOEIRENL)
RS FHRI Fih2 k3 =k

K& (EEIE) 0 0 0 2 2
ARiE (BHHEBETEC2x4%D) 0 0 0 0 0
KE (FLNTKRENARIIVTESE) 0 0 0 0 0
#EHa vy )— bk RO & 112 281 0 0 393
#Ha2 v )— bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E (S) & 0 0 0 0 0
#%E (S) BETLNTD 0 2 0 25 2]
HEKHI I —F (SRO) & 0 0 0 0 0
avsyy—+rJoavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D - B 0 0 0 0 0
ait 112 283 0 27 422

BET XA G/ MEFR EERAOEIRENL)
I R ER Fik2 k3 =k

K& (EEIE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HEHav v )—k RO & 28.5% 71. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E () ETLNTD 0. 0% 1. 4% 0. 0% 92. 6% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 26. 5% 67. 1% 0. 0% 6. 4% 100. 0%
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-2 MEFHR EEREDEBENILE)

R FHRI Fih2 k3 =k
B 0 284 112 26 422
% 0. 0% 67. 3% 26. 5% 6. 2% 100. 0%

BETXAFH/ MEFR EERADOBENL)
RS FHRI HFik2 F k3 =k

A& (FEERTE)

RiE (BHREBET 52 x4%D)

KE (FLNTKRENARIIVTESE)
#EHa vy )— bk RO &

#Ha2 v )— bk (RC) BT LT
#%E S &

#%E (S) BETLNTD

HEHHI Y-k RO &
avsyy—+rJoavy (CB) &

Z D - B

&

N
[ee)

I =l =l =l N =l =l e =l =] =]
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N
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BETXANE G/ MEFR EERADBEIL)
I R ER Fik2 k3 =k

K& (EEIE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
A& (BHIEET A2 x4%) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (FULNITKRBNRRIVTESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HEHav v )—k RO & 0. 0% 71. 5% 28.5% 0. 0% 100. 0%
#Ha v — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E () ETLNTD 0. 0% 11.1% 0. 0% 88. 9% 100. 0%
HEKH T —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (B & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
T D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 0. 0% 67. 3% 26. 5% 6. 2% 100. 0%
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-3 Z0fth GhEISHT SEERAEDEIREN IR VEERIE)

REEEY| ZToi A&t
F# 112 310 422
% 26. 5% 73. 5% 100. 0%
BETEANFH/ oM GhEICH T 2EERADEIEZFHLERUIEGHHL)

REEEY| ZToi A&t
K& (EERIZE) 0 2 2
A& (PHAEE T 3E<2 x45)) 0 0 0
K (TULNTKRENRIVTEE) 0 0 0
oY U—+F (RC) & 112 281 393
BHBHary)—bk (RC) ELTLNT> 0 0 0
#%E (S & 0 0 0
#&E (S) BETLnIDD 0 27 27
HEHKH I U—F (SRC) & 0 0 0
avsY)—rJaows (CB) & 0 0 0
Z Dfth - A<BA 0 0 0
&t 112 310 422
BEITZEREE/Z0M RIS EERADOEIREHILRUVESL)

REEEY| ZToi &t
K& (FEERIZE) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
A& (PHAEE T 3E<2 x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TLNTKRENRIIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oY J—+F (RC) & 28. 5% 71.5% 100. 0%
BHHary)—bk (RC) ELTLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0%
e (S) & 0.0% 0.0% 0.0%
BE (S) BE<TLnD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BEHHI )—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJaowyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - A<BA 0. 0% 0. 0% 0. 0%
it 26. 5% 73.5% 100. 0%
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1-4 MESEH EERADEIESEIERUEEHIE)

1 k2 A&t
F# 4 418 422
% 0.9% 99. 1% 100. 0%
EETEANF S/ MEER EEREOEIRER.LERCESHL)

1 k2 A&t
K& (EERIZE) 1 1 2
A& (PHAEE T 3E<2 x45)) 0 0 0
K (TULNTKRENRIVTEE) 0 0 0
oY U—+F (RC) & 0 393 393
BHBHary)—bk (RC) ELTLNT> 0 0 0
#%E (S & 0 0 0
#&E (S) BETLnIDD 3 24 27
HEHKH I U—F (SRC) & 0 0 0
avsY)—rJaows (CB) & 0 0 0
Z Dfth - A<BA 0 0 0
&t 4 418 422
BETEANEE/MEER EERAQORIRERLRUTESHLE)

1 k2 &t
K& (FEERIZE) 50. 0% 50. 0% 100. 0%
A& (PHAEE T 3E<2 x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TLNTKRENRIIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oY J—+F (RC) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BHHary)—bk (RC) ELTLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0%
e (S) & 0.0% 0.0% 0.0%
BE (S) BE<TLnD 11.1% 88. 9% 100. 0%
BEHHI )—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJaowyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - A<BA 0. 0% 0. 0% 0. 0%
it 0.9% 99. 1% 100. 0%
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1-5 MHEEFHR EEREOERFRILRFBERIE)

LR FR k2 it
F# 304 0 0 304
% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
BETEANFH/ MEEER EERADRIEFHLERUIEEGEHIL)

LXK FR k2 it
K& (EERIZE) 0 0 0 0
A& (PHAEE T 3E<2 x45)) 0 0 0 0
K (TULNTKRENRIVTEE) 0 0 0 0
oY U—+F (RC) & 278 0 0 278
BHBHary)—bk (RC) ELTLNT> 0 0 0 0
#%E (S & 0 0 0 0
#&E (S) BETLnIDD 26 0 0 26
HEHKH I U—F (SRC) & 0 0 0 0
avsY)—rJaows (CB) & 0 0 0 0
Z Dfth - A<BA 0 0 0 0
&t 304 0 0 304
BETEANEE/MBEEEHR EERADOEREFHILRUVESGRL)

LR FR k2 &t
K& (FEERIZE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
A& (PHAEE T 3E<2 x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TLNTKRENRIIVTEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
oY J—+F (RC) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BHHary)—bk (RC) ELTLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
e (S) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
BE (S) BE<TLnD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BEHHI )—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJaowyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - A<BA 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
it 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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FHSEEERTEMRETEE G E) T -2 (T EMHREHE - R R HR




HEAR HRRFHRET
S5 RBRE - IRILF—HEEICET S &

5-1 BEAEERESERR

Fik Fik2 Fh3 Fihd FkO Fiko Fh a5t
B# 0 0 32 249 22 7 0 310
% 0. 0% 0. 0% 10. 3% 80. 3% 1.1% 2.3% 0. 0% 100. 0%
BE TR F R/ M EEREER

Fik Fik2 Fh3 Fiha FkO ko Fih a5t
K& (FERTE) 0 0 0 0 2 0 0 2
RiE (BB TR x45%D) 0 0 0 0 0 0 0 0
K& (TLNITRBE/SRILIES) 0 0 0 0 0 0 0 0
a7 )—k RO & 0 0 32 249 0 0 0 281
BBy U—F (RC) &ETLNT 0 0 0 0 0 0 0 0
#%E S & 0 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S BEITLND> 0 0 0 0 20 7 0 21
HEHKH I U—F (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0 0
a4y y—+rJavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt - TER 0 0 0 0 0 0 0 0
A&t 0 0 32 249 22 7 0 310
BETERNE G/ MR EERER

Fik Fik2 Fh3 Fiha FhO k6 Fh a5t
K& (FERTE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (BB T R2 x45%)) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TLNITRBE/NSARILIES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a2 U—k RO & 0. 0% 0. 0% 11. 4% 88. 6% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BB U—F (RC) &ETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HE Q) &EITLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 74.1% 25.9% 0. 0% 100. 0%
HEHKHI I U—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z it - T8 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ait 0. 0% 0. 0% 10. 3% 80. 3% 1.1% 2.3% 0. 0% 100. 0%

FHSEEERTEMRETEE G E) T -2 (T EMHREHE - R R HR




HEAR HARFHET
S5URBMREE - TRLFX—HBBICET R L

5-2 —RIFAX—HEEER

£33 Fika FE#k5 k6 Bt
F# 1 135 58 25 219
% 0.5% 61. 6% 26. 5% 11. 4% 100. 0%
WEHRASFH/ —RIFIILTEHESER

£33 Fika k5 ko6 Bt
13hig 0 0 0 0 0
2ithigk 0 0 0 0 0
3ithisk 0 0 0 0 0
4ithizg 0 0 0 0 0
bithizh 1 135 58 25 219
itz 0 0 0 0 0
T3z 0 0 0 0 0
8ithizt 0 0 0 0 0
ait 1 135 58 25 219
WERAENE/—RIFIILT—EHESER

£33 Fika F#k5 FE k6 Bt
1ihig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
21t ig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
3ithig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
433z 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Sithig 0. 5% 61. 6% 26. 5% 11. 4% 100. 0%
6th iz 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Tihig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
8ith iz 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ait 0. 5% 61. 6% 26. 5% 11. 4% 100. 0%
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HEAR HARFHET
S5URBMREE - TRLFX—HBBICET R L

5-2 —RIFAX—HEEER

£33 Fika FE#k5 k6 Bt
F# 1 135 58 25 219
% 0.5% 61. 6% 26. 5% 11. 4% 100. 0%
BETENFH/ —RIRLT—HESER

£33 Fika k5 ko6 Bt
XiE FEXRITE) 0 0 1 1 2
Rig (BAHEBET jH<2x4%D) 0 0 0 0 0
K& (TLNTKRE/NRILIESED) 0 0 0 0 0
#Hav o )—k (RO & 1 135 57 0 193
#Ha Y — bk (RC) BT LT 0 0 0 0 0
#%E (S & 0 0 0 0 0
#%E (S BETLNTD 0 0 0 24 24
#HEKHI I — (SRO) & 0 0 0 0 0
avyy—+rJAavy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDfth - 87 0 0 0 0 0
ait 1 135 58 25 219
BETENEES/—RIRLT—HESER

£33 Fika F#k5 FE k6 B85
K& FERIH) 0. 0% 0. 0% 50. 0% 50. 0% 100. 0%
RNiE (BAHBET <2 x4%D) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
RiE (TLNTAKRBENRRNTES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#EHav o )—k (RO) & 0.5% 69. 9% 29. 5% 0. 0% 100. 0%
#Ha Y — bk (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
$B%E (S) BEITLnT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHKHI I — (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—+rJavy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDfth - T8 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ait 0.5% 61. 6% 26. 5% 11. 4% 100. 0%
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